
 

 

Верховна Рада внесла зміни до державного бюджету на 2025 рік: перерозподілила близько 40 млрд грн 

видатків переважно за рахунок скорочення на 33,6 млрд грн видатків на обслуговування держборгу. 

"Укрзалізниця" отримає 8 млрд грн доходів від прибутку банків, які мали б іти до бюджету Києва. Закон 

стосується переважно невійськових видатків. 

 

*** 

Протягом січня-липня 2025 року платники, які перебувають на спрощеній системі оподаткування, сплатили 

45,8 млрд грн. Це на 12,5%, або на 5,1 млрд грн більше відповідного періоду минулого року - 40,7 млрд 

гривень. Про це повідомляє Державна податкова служба. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 21 серпня, на 2,25 

коп. до 41,3782 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США на 9,68 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,3782 

1 євро 48,1684 

 

 
*** 

Національний банк України в межах планового випуску з 21 серпня 2025 року вводить у обіг модифіковані 

банкноти номіналом 20 гривень. Про це йдеться у повідомленні регулятора. 

 

*** 

До кінця 2025 року курс, ймовірно, залишиться стабільним на рівні 43,5 грн/$ або навіть нижче, висловила 

думку головний економіст Dragon Capital Олена Білан у подкасті «Що з економікою?». 



 

 

 

*** 

Зростання цін на житло в Україні в річному вимірі за підсумками квітня-червня 2025 року становило14,9%. За 

аналогічний період 2024 року показник становив 10%, повідомила Державна служба статистики. 

 

На первинному ринку ціни на житло у другому кварталі 2025 року до другого кварталу 2024 пришвидшили 

зростання до 16,7% проти 12,6% у другому кварталі минулого року до цін позаминулого. Найбільше 

подорожчали двокімнатні квартири – на 16,7%. Зростання цін на однокімнатні становило 16,6%, на 

трикімнатні – 15,5%. 

 

На вторинному ринку ціни теж зростали помітнішими темпами і виросли до 13,9% у квітні-червні 2025 року 

проти 8,7% за аналогічний період 2024-го. Однокімнатні та двокімнатні квартири подорожчали на 14,2%, 

трикімнатні – на 13,6%. 

 

Порівняно з попереднім кварталом, ціни на житло зросли на 3,8%, на первинному ринку – на 3,7%, на 

вторинному – на 3,9%. 

 

 

*** 

За останні два тижні чотири банки із депозитним портфелем до 2 млрд грн переглянули свої пропозиції для 

приватних клієнтів. 

 
 

 
 

 
 
 
 



 

 

 
 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

Рада з фінансової стабільності (РФС) погодилися, що продаж пакетів акцій належних державі Сенс Банку та 

Укргазбанку не призведе до негативного впливу на фінансовий стан і стабільність банківської системи в 

межах визначеної законом процедури продажу. 

 

"Члени РФС заявили про підтримку стратегічного завдання зменшення частки держави в банківському секторі 

шляхом продажу державних банків, однак такий продаж має бути виваженим та спрямованим на підвищення 

вартості пакетів акцій банків", – зазначається у повідомленні на сайті Нацбанку України в середу за 

результатами засідання РФС 14 серпня. 

 

*** 

Кількість активних платіжних карток у другому кварталі 2025 року знизилась найбільше за три роки – з 59,46 

млн до 58,06 млн, повідомив Національний банк України. 

 

Найпомітніше зменшення відбулося в ПриватБанку – 1,2 млн карток. Таку саму тенденцію ж зафіксували й 

інші держбанки, наголосив регулятор у Огляді банківського сектору. 

 

За даними НБУ, станом на 1 липня на ринку у ПриватБанку було 30,79 млн активних карток (мінімум одна 

операція за місяць) порівняно з 9,79 млн у mono та 7,68 млн в Ощадбанку, який йшов третім, тоді як кварталом 

раніше – відповідно 31,97 млн, 9,72 млн та 8,00 млн, а роком раніше – 28,16 млн, 8,72 млн та 7,35 млн. 

 

*** 



 

 

 
 

*** 

Ощадбанк продав на майданчику OpenMarket (ДП "СЕТАМ") право на укладання договору фінансового 

лізингу готелю Ramada Encore Kyiv та бізнес-центру "Європа" (обидва – Київ), вартість яких визначено в 797 

млн грн. 

 

Згідно з результатами торгів на сайті "СЕТАМ", переможцем аукціону 19 серпня став учасник №5 з 

пропозицією першого лізингового платежу у розмірі 201 млн 100 грн. 

 

 

*** 

Компанія «Нова пошта» з групи Nova повністю розмістила облігації серії «H» на 1 млрд грн після погашення 

30 липня 2025 року облігацій серії «E» на таку ж суму. Випуск затвердила НКЦПФР. Розміщення відбулось 

без публічної пропозиції. 

 

*** 

Удари РФ по нафтобазах в Одеській області (Socar) та Кременчуцькому НПЗ, які відбулися останніми днями, 

не призведуть до дефіциту пального та не стануть причиною підвищення ціни на нього, вважає директор 

консалтингової компанії А-95 Сергій Куюн.  

 

"Завдяки ринковому ціноутворенню, високій конкуренції та розгалуженій системі імпортних постачань пальне 

є і буде по ринковим цінам", – написав Куюн у Facebook у середу. 

 

Він наголосив, що російські агресори вже розбили понад 70 нафтобаз та всі нафтопереробні заводи, але 

споживачі не відчули нестачі пального. 

 

*** 

На цей час в Україні до електромереж приєднано 17,4 МВт установок зберігання енергії (УЗЕ) з виданих 

технічних умов на 3 ГВт, повідомив голова Національного енергорегулятора НКРЕКП Юрій Власенко. 

 

*** 



 

 

Група компаній "Епіцентр" і родина народного депутата Анатолія Урбанського мають намір побудувати в 

порту "Південний" (Одеська обл.) зерновий термінал потужністю перевалки 5 млн тонн зернових вантажів на 

рік орієнтовною вартістю $160-270 млн, повідомило видання latifundist.com. 

 

*** 

Міністерство торгівлі США у вівторок, 19 серпня, оголосило про значне підвищення тарифів для «похідних» 

сталевих та алюмінієвих виробів, що стосуватиметься 407 видів продукції. До цього переліку входять вітрові 

турбіни, мобільні крани, побутова техніка, бульдозери та інше важке обладнання, а також залізничні вагони, 

мотоцикли, морські двигуни, меблі та сотні інших товарів. На них буде застосовуватися 50% тариф на весь 

вміст сталі та алюмінію, плюс тариф за країною походження на неметалевий вміст. 

 

За оцінкою аналітичної компанії Evercore ISI, це рішення охоплює імпорт на суму понад $200 млрд у 2024 році 

і підвищить загальну ефективну ставку тарифів приблизно на 1 відсотковий пункт. 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


